

総研リポート第18号正誤表

下記のとおり、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
P.31 右3行目	8.2 水平ストライドクレーン <u>BankGothic MdBT</u>	8.2 水平ストライドクレーン <u>Exter</u>
P.31 右4行目	<u>BankGothic MdBT</u> は、…	<u>Exter</u> は、…
P.31 図8-2	図8-2 水平ストライドクレーン <u>BankGothic MdBT</u>	図8-2 水平ストライドクレーン <u>Exter</u>
P.31 右10行目	8.3 搬送ロボット <u>BankGothic MdBT</u>	8.3 搬送ロボット <u>Robo-Carrier</u>
P.31 右16行目	<u>BankGothic MdBT</u> は、…	<u>Robo-Carrier</u> は、…
P.32 図8-3	図8-3 搬送ロボット <u>BankGothic MdBT</u>	図8-3 搬送ロボット <u>Robo-Carrier</u>
P.32 左3行目	8.4 溶接ロボット <u>BankGothic MdBT</u>	8.4 溶接ロボット <u>Robo-Welder</u>
P.32 左4行目	<u>BankGothic MdBT</u> は、…	<u>Robo-Welder</u> は、…
P.32 図8-4	図8-4 溶接ロボット <u>BankGothic MdBT</u>	図8-4 溶接ロボット <u>Robo-Welder</u>
P.32 左10行目	8.5 作業ロボット <u>BankGothic MdBT</u>	8.5 作業ロボット <u>Robo-Buddy</u>
P.32 左11行目	<u>BankGothic MdBT</u> は、…	<u>Robo-Buddy</u> は、…
P.32 図8-5	図8-5 作業ロボット <u>BankGothic MdBT</u>	図8-5 作業ロボット <u>Robo-Buddy</u>
P.32 右2行目	8.6 総合管理システム <u>BankGothic MdBT</u>	8.6 総合管理システム <u>Robo-Master</u>
P.32 右7行目	<u>BankGothic MdBT</u> での、…	<u>Robo-Master</u> での、…